

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室
臺北陽明山華岡電話：轉四〇七

鏡	人	行	發
鈞	愈	長	社
筱	黃	副	社
美臻	李	主	編
淑	吳	編	輯
雲雲	張	輯	

八十一年度暑修班明起在興中堂報名

講題「從憲政改革看國內房地產走勢」
△慧智週活動

生堂舉行。

學長座談會

今晚六時卅分在

慧鳥

留鳥

圖片

生物圈展出

徵英文助教、課輔

老師、行政老師、輔

教學經驗)、國

小數學老師。

以上工作限女同

日在大義四樓生物

圈展出「台灣的留

鳥與候鳥」之介紹

圖片，歡迎同學前

往欣賞。

學社於今日至廿五

於午後電八二三七

七七四治徐老師。

△開天設計公司

，作廢。

列拾獲物：「護理

學」二書、磁碟片

、鉛筆盒、眼鏡、

現金、鑰匙、男女

西瓜霜等，請遺失

的同學至大義七○

二室認領。

△北知青

佑鐘，遺失

黨員互助基

金卡二百元

新聞傳播學院師生座談

本週三在敬業堂召開

參加者請先彙整同學意見

(本報訊) 本學年度新聞

暨傳播學院師生座談會，將

於本月十五日下午一時半

至三時，在大忠館敬業堂舉

行。座談會由新聞暨傳播學院

院長王洪鈞教授主持，新聞

、廣告、印刷等系組學生代

表參加，相關行政單位一級

於會中提出。

演講消息

(本報訊) 夜間

部企管學社配合企

管週活動，邀請國

代王應傑演講，時

間是明晚六時卅分

至八時卅分，在大

夏學生活動中心，

電器用品等。

摸彩，獎品有各類

實用品等。

註冊者，凡已繳費

實習費；另須繳交

學分費，

另須繳交

館費；

註冊者，因故無

法開課或衝堂，請

於停班七天內攜繳

費收據至課務組辦

理退選、退費手續。

事求人

(本報訊) 皮雅

傑兒童發展中心徵

才，歡迎相關學系

畢業生

畢業

我來的夢是不來的專列系

就業前業心後調適◎

近幾年來，我國經濟快速成長及市場自由化、國際化逐步，不管以後是否要跨行轉業，一開始從事於自己原有利基的工作可以節省許多時間、精力且很快地能進入狀況，避免面對社會經濟多元化發展時，深感眼花撩亂，不知道自己究竟該走那行才是最佳的選擇。

就業之初，最好選擇與自己所學相近的工作做為事業的起步，每一個工作歷程，每一條社會途徑都難免會有些挫折與失敗、困難與打擊，除了咬緊牙關，堅持下去外無他法，只要面對陌生工作時的挫折感。其次，做與自己有興趣相合的工作遠比從事高薪自己卻不喜歡的工作要來的長久，並且可從工作中得到成就感與滿足，所以在以滿足自己基本生活需求的前提下，找一份適性的工作是一件快樂的事。

不斷進修，追求新知

提供服會畢◎

四年的大學所學專業知識，只是提供我們一個就業的基本條件而已，現在的就業市場上講求通才，所謂「通才」就是除專業知識要專精外，其他的知識也能略知一二。就業後不是求知生涯的結束，就長期而言如不隨時補充新知，你的智慧、自信都會耗盡，所以不管工作多忙都應抽空與書本為伍，使自我的腳步與社會、知識的脈動走在平行線上。

初入社會：安於平凡

每一個人都有遠大的理想、抱負，希望擁有一份屬於自己的工作、事業；但在要做一位不平凡人之前，必須先學會如

考上了大學，自覺應該對整個社會有些服務，特別是那些平常被我們忽略的地方。儘管力量是如此地微弱，我仍然抱著一絲年輕人應該有的熱忱，參加了27期崇愛社會服務隊。

從儲訓開始，第一次記錯時間沒有參加。第二次開始以後，聽到了先輩的一些指導和經驗，帶著一些無所謂的我開始感受到這任務的聖潔，最重要的是有一個明確而有意義的目標。它不同於以往我在高中參加的社團，我們的目標是要服務復興鄉山區的一群小朋友。

出隊的前一天晚上，我們再練習了一遍惜別晚會的流程。第一天就作惡夢，或許是我期許太大吧。清晨我們就出發了，踏著仍然未亮的晨光中，從台北到三光，車程蠻久，從車窗往外望，外面的世界由繁華漸變爲樸實，不變的是旁邊的恩祥一直在睡覺，嗯，他真的累了，他昨天凌晨才搭夜車上來了。

三光國小在我們經過了九彎十八拐後到了，確實如我想像中的風景如畫，空氣新鮮，上面的小朋友追著以前來過的姊姊們跑，秀珠姐面色嚴肅地交待任務給各個伙伴，小朋友們則在下面對我們評頭論足。

第一天早上的戲劇篇，是我們熬到前一晚1點才在修改中誕生，一些戲劇動作的

表演還算輕鬆，但到了皮影戲，小朋友們開始自我演習時，真令人嚇得汗如雨下，尤其是兩個主角打架時，小朋友K得太大力，辛苦製作的皮影都會受創，所以感到很恐怖。

早上都是一些學術性的東西，像創作天堂的黏土、燈籠，我們跟著小朋友一起作，有時候小朋友會覺得不好玩，有時候更有小朋友感到「鬱卒」，離開教室去看別人打籃球，跳舞跳得很好，節奏感也抓得不錯，跳舞跳得很開心。

晚上則是綜合性的活動，第一天的歡唱總動員，伙伴們跳了一支烈火青春，我在下面看大家跳得好賣力，都變得漂亮，而現場的氣氛也被帶動了起來。幾個小朋友的歌聲，都很優美，害我都不敢上場與其爭鋒。再來就輪到我的青蘋果樂園，只是短短幾分鐘的舞蹈節目，已反覆跳過幾十遍，致使好幾天走路都會痛，剛上場，觀眾們似乎有點懷疑我們的能力，不過這些時候，我幾乎忘記緊張，只記得

小朋友們圈圍著火，烤著令我們這些平地人驚訝的鳥類和老鼠，旁邊的永欣姊說快要吐出來了，這時一個白天參加我們育樂營的小朋友正要拔一隻鳥的毛，什麼鳥我不知道，他笑著說這隻鳥是他打下來的，還很瀉氣地請我們吃。家訪中，我們知道山地的小朋友要打架也打不過人多勢衆的平地壞小孩。有的小朋友則是家庭生變。回家要自己煮飯，打點家務。不少女伙伴爲他們的辛苦童年落淚。不過那都無濟於事，我們只有盡我們各自微薄的力量，能改變多少算多少吧……

下午是一些康樂性的活動，小朋友之間競爭激烈，得失心很重，表現不好的小則生悶氣，大則邊哭，變傷腦筋的。另外作裁判的公正性也十分重要。我總是緊盯著小朋友們，踩不踩線，犯不犯規，甚至票用秩序不好扣分數，才能讓小朋友安靜下來。可惜天公不

作美，後來幾天都下雨，我們把活動移至餐廳進行，由於空間小，不好大展身手，以致動員，伙伴們跳了一支烈火青春，我在下面看大家跳得好賣力，都變得漂亮，而現場的氣氛也被帶動了起來。幾個小朋友的歌聲，都很優美，害我都不敢上場與其爭鋒。再來就輪到我的青蘋果樂園，只是短短幾分鐘的舞蹈節目，已反覆跳過幾十遍，致使好幾天走路都會痛，剛上場，觀眾們似乎有點懷疑我們的能力，不過這些時候，我幾乎忘記緊張，只記得

小朋友們圈圍著火，烤著令我們這些平地人驚訝的鳥類和老鼠，旁邊的永欣姊說快要吐出來了，這時一個白天參加我們育樂營的小朋友正要拔一隻鳥的毛，什麼鳥我不知道，他笑著說這隻鳥是他打下來的，還很瀉氣地請我們吃。家訪中，我們知道山地的小朋友要打架也打不過人多勢衆的平地壞小孩。有的小朋友則是家庭生變。回家要自己煮飯，打點家務。不少女伙伴爲他們的辛苦童年落淚。不過那都無濟於事，我們只有盡我們各自微薄的力量，能改變多少算多少吧……

近幾年來，我國經濟快速成長及市場自由化、國際化進步，每一個工作歷程，每一條社會途徑都難免會有些挫折與失敗、困難與打擊，除了咬緊牙關，堅持下去外無他法，只要面對陌生工作時的挫折感。其次，做與自己有興趣相合的工作遠比從事高薪自己卻不喜歡的工作要來的長久，並且可從工作中得到成就感與滿足，所以在以滿足自己基本生活需求的前提下，找一份適性的工作是一件快樂的事。

做自己內行，並有興趣的事

何做一個平凡的人，況且天下不平凡事很少，平凡的事卻很多，你我皆在其中。初入社會，進入某單位從事基層工作並不可恥，我們可以把它當作是一個體認與考察社會的落點，地望著櫻窗中耀眼的珠寶，好奇而又不可思議，我們也可以把它當作是一個體認與考察社會的落點，在古裝武俠片或歷史課本中，我們很

在這特定的位置中，我們的思想與能力被磨鍊；在認識社會、敢接近，沒關係，明天早上，興中堂便會擺滿各式珠寶，讓你一次看個夠。

讓你一次看個夠

◎ 寶研社 黃議震

每一種工作歷程，每一條社會途徑都難免會有些挫折與失敗、困難與打擊，除了咬緊牙關，堅持下去外無他法，只要熟悉我國自古即是個銀本位國家，但華人真面目爲什麼過得那麼平順，而自己的路卻曲曲折折，孰不知當自己渡過這些難關後，所有的機會才會隨之而來。其

每一次，建立良好的人際關係，也可直接或間接在重要時刻發揮關鍵性的力量，俗語說「在家靠父母，出門靠朋友。」也就是這個道理。所以時常對四週的人與事付出適當關懷與愛心，與朋友互相提攜幫助，會比自己一個人獨自打拼容易多。

畢業不是失業，只不過我們從學生的角色，換成社會人的角色而已，進入參與社會變動與轉化的過程，只要把人生每一階段的角色都扮演好，每個人都是精采的戲。

(下週一之本專欄，因期中考暫停一次)

處世工夫：咬緊牙關，保持赤子之心

但清代的「三織造」您一定耳熟能詳，一件作工數年的「盤金龍袍」您能否想是這個道理。所以時常對四週的人與事付出適當關懷與愛心，像其細緻？和闐美玉，一直是歷代帝王及文人雅士的珍寶，它到底多美？如何能扣住中國人的心弦？您一定想知道，

畢業不是失業，只不過我們從學生的角色，換成社會人的角色而已，進入參與社會變動與轉化的過程，只要把人生每一天，這一切將會滿足您多年來的好奇。

寶石週從明起至十六日舉行，展出各類珠寶、明清玉器，歡迎至興中堂觀賞。

從碧海情天、凡人歌

談自暴自棄

詞曲：李宗盛
主唱：李宗盛

凡人歌
詞曲：李宗盛
你我皆凡人 生在人世間
終日奔波苦 一刻不得閒
(你)既然不是仙 難免有雜念
道義文章事 巴別子罷了悶

這裏於兩旁一排一排字擺中間
多少男子漢一怒為紅顏
多少同林鳥已成(了)分飛燕

人生何其短
何必苦苦戀
愛人不見了
向誰去喊冤

問你何時會看見這世界為了人們改變
有了夢寐以求的容顏 是否就算是擁有春王
李宗盛先生這首詞曲頑口動聽的「凡人歌」

的確吸引了不少青年學子的喜愛，而電視製作人楊佩佩小姐引用為「碧海情天」八點檔連續劇

歌的主題曲，不免更擴張這首歌的影響力。此外，更重要的是它充分反映了社會現象，而人們生存在這樣的環境中，爲了原諒自己及逃避社會改革的無力感，只好無奈的唱這首歌來自娛娛人。

學生社團海報張貼
月3日3日至23日違規統計表

文化藝術社	愛輝社	時事研究	書法社	橄欖球社	華岡詩社	慈安社	同濟社	話劇社	俄文學社	詩誦社	研習社	經濟學社	經濟商管	企管
1			3		6	1	2	5			2			
				1				9			2			
					2			1	2	2	9	1	2	
1	2	3	1	6	2	4	7	18	1	4		2		

右左你在們我

促進會員委利福活生 心中動活生學

歷年來，學生的生活福利問題一直是大家所困擾的，不論是教學設備或食宿和交通，都深深影響著文化人，第23屆學生活動中心對於學生在華岡的生活非常重視，因此總幹事黃文貴將生福委提升至直屬於總幹事之單位，並在主席下設三組來推動中心所擬的改善計畫，其推動小組有：1.教學設備品質改善計劃推動小組、2.食宿品質改善計劃推動小組、3.改善華岡地區交通狀況推動小組。

(一) 全力推動校務革新，並主張校務改革需先從改善學生的生活品質著手。我們認為一所健全的大學除了是求取知識或學習的地方外，更應是一個健全的大學城，學生是生活在此社區的居民，大學社區除了給予學生知識的傳承外，還應該提供學生良好的生活環境。也因此，我們更認為校務的改革，不是校方單方面的，而是校方與學生共同努力。在此前提下，如果校方能先照顧學生日常生活

△劉先生有一¹⁵⁰CC偉士牌機車廉售，一九八一年，舉行沖泡實習。圖舉行社長改選。
△茶藝社今晚六時在大孝二樓社辦舉行沖泡實習。

(本報訊)想了
解你的皮膚性質嗎？
韓文二盧靜華將
為你免費鑑定皮膚
並細心解說美容
的煩惱，意者電
○三七六九五四。
△市政學社今日
上午十時起至下午
三時十分，假該系

(本報訊)想了
解你的皮膚性質嗎

通志

新換零件，欲售
五百元；意者
八九二七五六三
或B B C O 六

此七大項，是生福委這學期的工作內容，而且已經在「推動校車成立」方面得到初步的成果，並已積極著手改善華岡地區汽機車停車問題，我們誠摯希望文化人能一起參與我們的行列，若同學有心想加入我們的推動計劃，我們期待您的出現，若您有心，但無法加入我們